

VOUSY a hity

Jedna z věcí, které se líbí ženám na mužích, jsou vousy. Takové pěkné, pár dní neholené strniště je pro většinu žen velice sexy a dokáže je uvrhnout do pěkné extáze. Ale přemýšlel někdy někdo nad tím, proč téma vousů nezpracovala žádná populární skupina či zpěvák? Všichni interpreti zpívají v milionech variací o lásce a jejich příznacích, ale cožpak jedním ze symbolů správného chlapa, který pronikne do ženského srdce, nejsou pořádná chlapácká vousiska? Myslím, že by to textaři populární hudby měli co nejrychleji dohnat, a tak jsem si dovolil dopředu napsat pár kousků pro inspiraci. Například si představte, jak by si s takovým tématem poradila kapela Kryštof:

*Ty vousy co do nebe ze mě tu raší,
jsou licousy pro tebe za mléčnou kaší.
Souzvuky útvarů koření, zázraků mědí,
ty vousy co v oltáři ve snáři pomalu svědí.*

To by byl dojemný pěkný hit, děvčata pod pódiem by šimrala na tvářích své milované vousáče a s dalším songem by nastoupila kapela Kabát:

*A potom najednou v baru chlápek stál.
Jak se tam vzal, nikdo se ho nenadál.
Vousy se táhnou z jeho tváře za obzor.
Je to snad ďábel sám, nebo přišel jen tak z hor.*

A na tento rockový flák by skandovali rockeři v kožených bundách s dlouhatánskými vousisky ve stylu ZZ Top a historických motorkářů Cyrila a Metoděje. A na našem koncertě by samozřejmě nechyběla ani píseň od Tomáše Kluse:

*Někdy z tebe roste knír.
Přes celou ves, přes VESmír.
VesMÍR je přes MÍRU,
dodá mu víRU.
Ve vzdušném VÍRU,
holubice z kníru.
Ve vesnici míru.*



Lukáš Pavlásek, komik



A tím se dostáváme k folku. Jako zlatý hřeb večera by zazpíval legendární bard Jaromír Nohavica o mystickém vousáči z noční Ostravy:

*V té půlnoci potkal jsem muže s dlouhými vousy.
O hůl stál opřený, pohledem proroka se na mě zahleděl.
Na sobě kabát a mošničku a kroky co samy jdou si.
A já jsem najednou věděl, co dřív jsem nevěděl.*

A publikum plné vousatých poselství by si vytleskávalo přídavek, takže by na pódium přišla zpěvačka, aby o chlapské kráse a symbolu mužnosti zazpívala žena. Ano, zatím chybělo to nejdůležitější. Na závěrečnou píseň večera přichází Lucie Bílá:

*To strniště, co jsi na tváři měl,
bylo závratí našich dvou těl.
Vedlo nás do krajin za radostí,
to strniště tvůj je už minulostí.*

Tak asi takhle si představuji, jak by vypadal koncertní playlist sestavený z písní na jedno jediné téma – vousy. Tak snad se tím některý z interpretů inspiruje a podobného hitu se dočkáme i ve skutečnosti. Vousy si to určitě zaslouží.